
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 27-02-2012 ore 19:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo Alberto Conti,
Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolò Fraschini, Valerio
Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate, Davide
Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino, Matteo
Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Francesca Pini, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi,
Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Ordine del giorno seduta

INTERPELLANZA N. 2 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI SULLA PRESENZA DEL CIRCO IN1. 
CITTA'
INTERPELLANZA N. 3 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI SULLA RISOLUZIONE RAPPORTO2. 
CON DIRETTORE GENERALE
Proposta di deliberazione ad oggetto "RICONOSCIMENTO DEBITI FUORI BILANCIO CONTENZIOSO3. 
SETTORE SICUREZZA URBANA" Relatore Assessore Galandra
Proposta di deliberazione ad oggetto "RICONOSCIMENTO LEGITTIMITÁ DI DEBITO FUORI BILANCIO PER4. 
PAGAMENTO CANONE PER MANTENIMENTO IMPIANTO SEMAFORICO TRA LA EX S.S. 35 E LA STRADA
ARGINANALE DEL CANARAZZO – ANNI 2003, 2004, 2005" Relatore Assessore Bobbio Pallavicini
Proposta di deliberazione ad oggetto "PIANO FINANZIARIO ( E RELAZIONE) DEGLI INTERVENTI RELATIVI5. 
AL SERVIZIO GESTIONE DEI RIFIUTI URBANI ANNI 2012 /2014" Relatore Assessore Valdati.
Proposta di deliberazione ad oggetto "REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DELL’IMPOSTA MUNICIPALE6. 
PROPRIA" Relatore Assessore Valdati.
Proposta di deliberazione ad oggetto "IMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA ( IMU) – DETERMINAZIONE7. 
MISURA DELLE ALIQUOTE E DETRAZIONE D’IMPOSTA PER L’ANNO 2012"Relatore Assessore Valdati.
Proposta di deliberazione ad oggetto "REGOLAMENTO PER L’APPLICAZIONE DELL’ADDIZIONALE8. 
COMUNALE ALL’IMPOSTA SUL REDDITO DELLE PERSONE FISICHE. MODIFICHE PER L’ANNO 2012."
Relatore Assessore Valdati.
Proposta di deliberazione ad oggetto "REGOLAMENTO TARSU, REGOLAMENTO PER L’ACCERTAMENTO9. 
CON ADESIONE E REGOLAMENTO GENERALE DELLE ENTRATE. MODIFICHE CON DECORRENZA
1/1/2012" Relatore Assessore Valdati.
Proposta di deliberazione ad oggetto "BILANCIO ANNUALE DI PREVISIONE PER L’ESERCIZIO10. 
FINANZIARIO 2012. RELAZIONE PREVISIONALE E PROGRAMMATICA E BILANCIO PLURIENNALE PER
IL TRIENNIO 2012/2014" Relatore Assessore Valdati.
ODG N. 1 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI OTTINI, CASTAGNA E LAZZARI IN MERITO ALL'INDIRIZZO11. 
POLITICO DI INSERIRE NEL PGT LA PRESCRIZIONE DELL'ART. 17 PUNTO 4 DELLE N.T.A. DEL PRG
VIGENTE (AREE DI TRASFORMAZIONE)
MOZIONE N. 2 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO AL RIPRISTINO CAPOLINEA E12. 
CORSA LINEA 3 COLOMBARONE E PELIZZA
MOZIONE N. 3 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLE POSTAZIONI CON13. 
SALVAGENTE DI SALVATAGGIO SULLE VIE AFFACCIATE AL TRATTO URBANO DEL FIUME TICINO E IN
CORRISPONDENZA DEI PONTI
ODG N. 4 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALL’INSEDIAMENTO DEI CENTRI14. 
COMMERCIALI
ODG N. 5 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI LAZZARI, CASTAGNA, OTTINI IN MERITO AGLI ATTI15. 
VANDALICI CONTRO SEDI DI PARTITO, LAPIDI E ASSOCIAZIONI
ODG N. 6 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE VIGNA DI CONDANNA PER GLI ATTI DI VANDALISMO DI16. 
STAMPO NEOFASCISTA AVVENUTI NEL COMUNE DI PAVIA DURANTE LE ULTIME SETTIMANE E PER
RIBADIRE I VALORI FONDANTI DELLA NOSTRA DEMOCRAZIA QUALI QUELLI DERIVANTI DALLA LOTTA
PARTIGIANA ANTIFASCISTA
ODG N. 7 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO RELATIVO ALL’INTITOLAZIONE DI UNA VIA O17. 
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DI UNA PIAZZA A MEMORIA DEI MARTIRI DELLE FOIBE
ODG N. 8 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE DEPAOLI PER LA DIFESA DEL RUOLO DEI COMUNI NEL18. 
PARCO DEL TICINO
ODG N. 9 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI CONTI E GIMIGLIANO IN MERITO ALL’ELEMOSINA19. 
ODG N. 10 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE A DIFESA DEI TRASFERIMENTI STATALI E20. 
REGIONALI PER LE POLITICHE SOCIALI
ODG N. 11 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BAZZANI ED ALTRI IN MERITO ALL'INTITOLAZIONE21. 
DELLE SCUOLE ELEMENTARI DI MIRABELLO A DON PAOLO MARABELLI
ODG N. 12 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLA DIFESA DEL RUOLO DEI22. 
COMUNI NEI PARCHI
ODG N. 13 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO ED IRIANNI IN MERITO ALL'INTITOLAZIONE23. 
DI UNA VIA A MEMORIA DI SERGIO RAMELLI
ODG N. 14 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE ROGNONI ED ALTRI IN MERITO ALLA PERMANENZA24. 
DELLA SEDE DELL'ONG AGENZIA N. 1 DI PAVIA, PER AYAMÈ PRESSO PALAZZO DEL BROLETTO
ODG N. 16 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI PIEROTTI CEI, VAGHI, PINI, ROGNONI, IMPARATO IN25. 
MERITO ALL'ISTITUZIONE DELLE RIGHE ROSA
ODG N. 17 PRESENTATO DAI GRUPPI PD E DEMOCRAZIA E SOLIDARIETA' IN MERITO ALLE AZIONI DI26. 
CONTRASTO ALLA VIOLENZA SULLE DONNE
MOZIONE N. 18 PRESENTATA DAI GRUPPI PD, DEMOCRAZIA E SOLIDARIETA', ITALIA DEI VALORI,27. 
INSIEME PER PAVIA IN MERITO ALL'ADESIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE ALLA CAMPAGNA
NAZIONALE "L'ITALIA SONO ANCH'IO" 

Verbale seduta

 
VERBALE CONSIGLIO COMUNALE DEL 27 FEBBRAIO 2012
VERBALE CONSIGLIO COMUNALE DEL 28 FEBBRAIO 2012

Allegati: VERBALE SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 27 FEBBRAIO 2012, VERBALE SEDUTA DEL
CONSIGLIO COMUNALE DEL 28 FEBBRAIO 2012.
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